
RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
APRESENTADAS EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 07/10/2019. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 0097/2019, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
 

ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior 
brevidade possível, determine, urgentemente, ao Setor competente, 
afim de que sejam colocados bancos debaixo das árvores existentes 
entre as Ruas José Gomes e São Bento (ao lado da via férrea, onde a 
concentração de pessoas que utilizam aquele local para descanso é 
intensa, principalmente, nos horários de almoço. 
 
JUSTIFICATIVA:  São constantes os pedidos, principalmente dos 
funcionários dos grandes estabelecimentos das proximidades, que 
esperam ansiosos pela atenção da atual administração com vistas ao 
atendimento a todas estas importantes e necessárias reivindicações. No 
tocante as acomodações são evidentes as contribuições às diversas 
camadas da população, em especial aos funcionários das empresas e 
demais pessoas que utilizam do local para repouso e descanso. 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 098/2019, 
AUTORIA:- Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 

 
 

ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior 
brevidade possível, determine, urgentemente, ao Setor competente, 
afim de que sejam implantados os chamados “Parques Infantis” em 
bairros adjacentes e estratégicos de nossa cidade. Indicamos, desde 
logo, que seja analisada a implantação de um desses parques junto às 
praças e/ou locais públicos de nossa querida Regente Feijó, onde a 
concentração de crianças é intensa e, ao mesmo tempo, poderá ajudar 
aos pais que queiram se exercitar deixando seus filhos brincando no 
local. 
 
JUSTIFICATIVA:  São constantes os reclamos dos moradores de nossa 
cidade que esperam ansiosos pela atenção da atual administração com 



vistas ao atendimento a todas estas importantes e necessárias 
reivindicações. No tocante aos “Parques Infantis”: são evidentes as 
contribuições às diversas camadas da população, em especial aos mais 
jovens não só no aspecto esportivo, mas também em outros aspectos 
sociais. E para o atendimento a presente indicação, à título sugestivo, 
aconselharíamos que fosse feito um estudo especializado para se aferir 
os bairros mais estrategicamente posicionados. 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 099/2019, 
AUTORIA:- Vereador ANTONIO LUIZ RODRIGUES. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior 
brevidade possível, determine os estudos e as medidas necessárias, 
inclusive, buscando recursos e/ou celebração de convênios com órgãos 
superiores, visando terminar a execução pintura, bem como, a 
manutenção das ferragens (estão apodrecendo), junto ao tradicional 
campo de areia existente junto ao laborioso Bairro Portal do Sol, tendo 
em vista que em breve iniciará do tradicional campeonato de areia. 
Determine, ainda, que seja realizada a roçagem do local tendo em vista 
a situação que ali se apresenta. 
 
JUSTIFICATIVA:  O atendimento a presente indicação visa atender os 
reclamos dos esportistas e usuários daquele importante espaço público 
e, ao mesmo tempo, estimular a prática sadia de esportes por nossos 
jovens e adolescentes que esperam ansiosos pelo aperfeiçoamento 
deste importante espaço esportivo. O fato de que em breve se iniciará o 
tradicional campeonato no local é outra justificativa que reforça a 
necessidade de imediata intervenção do município. Daí porque a 
preocupação deste Vereador em reiterar a presente matéria que 
julgamos de primeira necessidade. 
 


